


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

1 

 
 

 
 
 

 
 

SOPORTES ELÉCTRICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

2 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

CHAROLA TIPO 
ESCALERILLA 

DE ALUMINIO 
 
 
 
 

 

  

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

3 

D A T O S  T É C N I C O S  

 

C h a r o l a  E l é c t r i c a  T i p o  E s c a l e r i l l a .  

         L a  c h a r o l a  t i p o  e s c a l e r i l l a  e s  u n  s i s t e m a  d e  
c a n a l i z a c i ó n  d i s e ñ a d o  p a r a  s o p o r t a r  y  d i s t r i b u i r  c a b l e s  
e l é c t r i c o s  d e  f o r m a  o r d e n a d a ,  s e g u r a  y  e f i c i e n t e .  S u  
e s t r u c t u r a  a b i e r t a ,  c o m p u e s t a  p o r  d o s  l a r g u e r o s  
l a t e r a l e s  u n i d o s  p o r  t r a v e s a ñ o s ,  s e  a s e m e j a  a  u n a  
e s c a l e r a ,  l o  q u e  l e  d a  s u  n o m b r e  c a r a c t e r í s t i c o .  

 

C a r a c t e r í s t i c a s  p r i n c i p a l e s :  

V e n t i l a c i ó n  ó p t i m a :  E l  d i s e ñ o  a b i e r t o  p e r m i t e  u n a  
e x c e l e n t e  c i r c u l a c i ó n  d e  a i r e ,  i d e a l  p a r a  c a b l e s  q u e  
g e n e r a n  c a l o r .  

A c c e s o  f á c i l :  F a c i l i t a  i n s p e c c i o n e s ,  m a n t e n i m i e n t o  y  
m o d i f i c a c i o n e s  s i n  n e c e s i d a d  d e  d e s m o n t a r  t o d a  l a  
i n s t a l a c i ó n .  

V e r s a t i l i d a d :  S e  a d a p t a  a  i n s t a l a c i o n e s  i n d u s t r i a l e s ,  
c o m e r c i a l e s  y  d e  i n f r a e s t r u c t u r a  p e s a d a .  
 

M a t e r i a l e s :  

A l u m i n i o  6 0 6 3 :  L i g e r o ,  r e s i s t e n t e  a  l a  c o r r o s i ó n  y  n o  
m a g n é t i c o ,  l o  q u e  r e d u c e  p é r d i d a s  e l é c t r i c a s .  
 

 

 
 

 
 

 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

4 

 

A p l i c a c i o n e s :   

•  P l a n t a s  p e t r o q u í m i c a s  

•  C e n t r o s  c o m e r c i a l e s  

•  S u b e s t a c i o n e s  e l é c t r i c a s  

•  N a v e s  i n d u s t r i a l e s  

•  C u a r t o s  d e  m á q u i n a s  y  c o n t r o l  
 

N o r m a t i v a s  r e l e v a n t e s :  

 

•  N O M - 0 0 3 - S C F I - 2 0 1 4  ( N M X - J - 5 1 1 - A N C E )  

 

 

E s t a s  n o r m a s  g a r a n t i z a n  q u e  l a s  c h a r o l a s  c u m p l a n  c o n  
r e q u i s i t o s  d e  s e g u r i d a d ,  r e s i s t e n c i a  y  c o m p a t i b i l i d a d  
e l é c t r i c a .  

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

5 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

TRAMO RECTO PESADO                                            

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4TRP 9-6, de donde 
 
TRP: Tramo Recto Pesado 
 4: Peralte 

9: Ancho 

6: Espacio de travesaños (ET) 
L144: Largo estándar 

 

 

A
=

 A
N

C
H

O
 

 ET= ESPACIO ENTRE TRAVESAÑOS 

 6” 9” 12” 18” 

4” TRP 4-6 TRP 4-9 TRP 4-12 TRP 4-18 

6” TRP 6-6 TRP 6-9 TRP 6-12 TRP 6-18 

9” TRP 9-6 TRP 9-9 TRP 9-12 TRP 9-18 

12” TRP 12-6 TRP 12-9 TRP 12-12 TRP 12-18 

16” TRP 16-6 TRP 16-9 TRP 16-12 TRP 16-18 
18” TRP 18-6 TRP 18-9 TRP 18-12 TRP 18-18 
20” TRP 20-6 TRP 20-9 TRP 20-12 TRP 20-18 
24” TRP 24-6 TRP 24-9 TRP 24-12 TRP 24-18 
30” TRP 30-6 TRP 30-9 TRP 30-12 TRP 30-18 
36” TRP 36-6 TRP 36-9 TRP 36-12 TRP 36-18 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 
 
 
 

 
 
 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

6 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

TRAMO RECTO LIGERO                                            

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4TRL 9-6, de donde 
 
TRP: Tramo Recto Ligero 
 4: Peralte 

9: Ancho 

6: Espacio de travesaños (ET) 
L144: Largo estándar 

 

 

A
=

 A
N

C
H

O
 

 ET= ESPACIO ENTRE TRAVESAÑOS 

 6” 9” 12” 18” 

4” TRL 4-6 TRL 4-9 TRL 4-12 TRL 4-18 

6” TRL 6-6 TRL 6-9 TRL 6-12 TRL 6-18 

9” TRL 9-6 TRL 9-9 TRL 9-12 TRL 9-18 

12” TRL 12-6 TRL 12-9 TRL 12-12 TRL 12-18 

16” TRL 16-6 TRL 16-9 TRL 16-12 TRL 16-18 
18” TRL 18-6 TRL 18-9 TRL 18-12 TRL 18-18 
20” TRL 20-6 TRL 20-9 TRL 20-12 TRL 20-18 
24” TRL 24-6 TRL 24-9 TRL 24-12 TRL 24-18 
30” TRL 30-6 TRL 30-9 TRL 30-12 TRL 30-18 
36” TRL 36-6 TRL 36-9 TRL 36-12 TRL 36-18 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 
 

 

 

 

 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

7 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

CURVA HORIZONTAL A 90°                                            

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4CHE-9-R8-90, de donde 
 
CHE: Curva Horizontal  
 4: Peralte 

9: Ancho 

R8: Radio 
90: Grado 

 

 

A
=

 A
N

C
H

O
 

 R= RADIO 

 
8” 12” 24” 36” 

4” CHE-4-R8-90 CHE-4-R12-90 CHE-4-R24-90 CHE-4-R36-90 

6” CHE-6-R8-90 CHE-6-R12-90 CHE-6-R24-90 CHE-6-R36-90 

9” CHE-9-R8-90 CHE-9-R12-90 CHE-9-R24-90 CHE-9-R36-90 

12” CHE-12-R8-90 CHE-12-R12-90 CHE-12-R24-90 CHE-12-R36-90 

16” CHE-16-R8-90 CHE-16-R12-90 CHE-16-R24-90 CHE-16-R36-90 

18” CHE-18-R8-90 CHE-18-R12-90 CHE-18-R24-90 CHE-18-R36-90 

20” CHE-20-R8-90 CHE-20-R12-90 CHE-20-R24-90 CHE-20-R36-90 

24” CHE-24-R8-90 CHE-24-R12-90 CHE-24-R24-90 CHE-24-R36-90 

30” CHE-30-R8-90 CHE-30-R12-90 CHE-30-R24-90 CHE-30-R36-90 

36” CHE-36-R8-90 CHE-36-R12-90 CHE-36-R24-90 CHE-36-R36-90 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 

Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 

 
 

 
 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

8 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

CURVA HORIZONTAL A 45°                                            

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4CVE-9-R8-45, de donde 
 
CHE: Curva Horizontal  
 4: Peralte 

9: Ancho 

R8: Radio 
45: Grado 

 

 

 

A
=

 A
N

C
H

O
 

 R= RADIO 

 
8” 12” 24” 36” 

4” CHE-4-R8-45 CHE-4-R12-45 CHE-4-R24-45 CHE-4-R36-45 

6” CHE-6-R8-45 CHE-6-R12-45 CHE-6-R24-45 CHE-6-R36-45 

9” CHE-9-R8-45 CHE-9-R12-45 CHE-9-R24-45 CHE-9-R36-45 

12” CHE-12-R8-45 CHE-12-R12-45 CHE-12-R24-45 CHE-12-R36-45 

16” CHE-16-R8-45 CHE-16-R12-45 CHE-16-R24-45 CHE-16-R36-45 

18” CHE-18-R8-45 CHE-18-R12-45 CHE-18-R24-45 CHE-18-R36-45 

20” CHE-20-R8-45 CHE-20-R12-45 CHE-20-R24-45 CHE-20-R36-45 

24” CHE-24-R8-45 CHE-24-R12-45 CHE-24-R24-45 CHE-24-R36-45 

30” CHE-30-R8-45 CHE-30-R12-45 CHE-30-R24-45 CHE-30-R36-45 

36” CHE-36-R8-45 CHE-36-R12-45 CHE-36-R24-45 CHE-36-R36-45 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 
 

 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

9 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

CURVA VERTICAL EXTERIOR A 90°                                            

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4CVEE-9-R8-90, de donde 
 
CVEE: Curva Vertical Exterior 
 4: Peralte 

9: Ancho 

R8: Radio 
90: Grado 

 

 

 

A
=

 A
N

C
H

O
 

 R= RADIO 

 
8” 12” 24” 36” 

4” CVEE-4-R8-90 CVEE-4-R12-90 CVEE-4-R24-90 CVEE-4-R36-90 

6” CVEE-6-R8-90 CVEE-6-R12-90 CVEE-6-R24-90 CVEE-6-R36-90 

9” CVEE-9-R8-90 CVEE-9-R12-90 CVEE-9-R24-90 CVEE-9-R36-90 

12” CVEE-12-R8-90 CVEE-12-R12-90 CVEE-12-R24-90 CVEE-12-R36-90 

16” CVEE-16-R8-90 CVEE-16-R12-90 CVEE-16-R24-90 CVEE-16-R36-90 

18” CVEE-18-R8-90 CVEE-18-R12-90 CVEE-18-R24-90 CVEE-18-R36-90 

20” CVEE-20-R8-90 CVEE-20-R12-90 CVEE-20-R24-90 CVEE-20-R36-90 

24” CVEE-24-R8-90 CVEE-24-R12-90 CVEE-24-R24-90 CVEE-24-R36-90 

30” CVEE-30-R8-90 CVEE-30-R12-90 CVEE-30-R24-90 CVEE-30-R36-90 

36” CVEE-36-R8-90 CVEE-36-R12-90 CVEE-36-R24-90 CVEE-36-R36-90 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 
 

 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

10 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

CURVA VERTICAL EXTERIOR A 45°                                            

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4CVEE-9-R8-45, de donde 
 
CVEE: Curva Vertical Exterior  
 4: Peralte 

9: Ancho 

R8: Radio 
45: Grado 

 

 

 

A
=

 A
N

C
H

O
 

 R= RADIO 

 
8” 12” 24” 36” 

4” CVEE-4-R8-45 CVEE-4-R12-45 CVEE-4-R24-45 CVEE-4-R36-45 

6” CVEE-6-R8-45 CVEE-6-R12-45 CVEE-6-R24-45 CVEE-6-R36-45 

9” CVEE-9-R8-45 CVEE-9-R12-45 CVEE-9-R24-45 CVEE-9-R36-45 

12” CVEE-12-R8-45 CVEE-12-R12-45 CVEE-12-R24-45 CVEE-12-R36-45 

16” CVEE-16-R8-45 CVEE-16-R12-45 CVEE-16-R24-45 CVEE-16-R36-45 

18” CVEE-18-R8-45 CVEE-18-R12-45 CVEE-18-R24-45 CVEE-18-R36-45 

20” CVEE-20-R8-45 CVEE-20-R12-45 CVEE-20-R24-45 CVEE-20-R36-45 

24” CVEE-24-R8-45 CVEE-24-R12-45 CVEE-24-R24-45 CVEE-24-R36-45 

30” CVEE-30-R8-45 CVEE-30-R12-45 CVEE-30-R24-45 CVEE-30-R36-45 

36” CVEE-36-R8-45 CVEE-36-R12-45 CVEE-36-R24-45 CVEE-36-R36-45 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 
 

 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

11 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

CURVA VERTICAL INTERIOR A 90°                                            

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4CVIE-9-R8-90, de donde 
 
CHE: Curva Vertical Interior  
 4: Peralte 

9: Ancho 

R8: Radio 
90: Grado 

 

 

 

A
=

 A
N

C
H

O
 

 R= RADIO 

 
8” 12” 24” 36” 

4” CVIE-4-R8-45 CVIE-4-R12-45 CVIE-4-R24-45 CVIE-4-R36-45 

6” CVIE-6-R8-45 CVIE-6-R12-45 CVIE-6-R24-45 CVIE-6-R36-45 

9” CVIE-9-R8-45 CVIE-9-R12-45 CVIE-9-R24-45 CVIE-9-R36-45 

12” CVIE-12-R8-45 CVIE-12-R12-45 CVIE-12-R24-45 CVIE-12-R36-45 

16” CVIE-16-R8-45 CVIE-16-R12-45 CVIE-16-R24-45 CVIE-16-R36-45 

18” CVIE-18-R8-45 CVIE-18-R12-45 CVIE-18-R24-45 CVIE-18-R36-45 

20” CVIE-20-R8-45 CVIE-20-R12-45 CVIE-20-R24-45 CVIE-20-R36-45 

24” CVIE-24-R8-45 CVIE-24-R12-45 CVIE-24-R24-45 CVIE-24-R36-45 

30” CVIE-30-R8-45 CVIE-30-R12-45 CVIE-30-R24-45 CVIE-30-R36-45 

36” CVIE-36-R8-45 CVIE-36-R12-45 CVIE-36-R24-45 CVIE-36-R36-45 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 
 

 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

12 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

CURVA VERTICAL INTERIOR A 45°                                            

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4CVIE-9-R8-45, de donde 
 
CVIE: Curva Vertical Interior  
 4: Peralte 

9: Ancho 

R8: Radio 
45: Grado 

 

 

 

A
=

 A
N

C
H

O
 

 R= RADIO 

 
8” 12” 24” 36” 

4” CVIE-4-R8-45 CVIE-4-R12-45 CVIE-4-R24-45 CVIE-4-R36-45 

6” CVIE-6-R8-45 CVIE-6-R12-45 CVIE-6-R24-45 CVIE-6-R36-45 

9” CVIE-9-R8-45 CVIE-9-R12-45 CVIE-9-R24-45 CVIE-9-R36-45 

12” CVIE-12-R8-45 CVIE-12-R12-45 CVIE-12-R24-45 CVIE-12-R36-45 

16” CVIE-16-R8-45 CVIE-16-R12-45 CVIE-16-R24-45 CVIE-16-R36-45 

18” CVIE-18-R8-45 CVIE-18-R12-45 CVIE-18-R24-45 CVIE-18-R36-45 

20” CVIE-20-R8-45 CVIE-20-R12-45 CVIE-20-R24-45 CVIE-20-R36-45 

24” CVIE-24-R8-45 CVIE-24-R12-45 CVIE-24-R24-45 CVIE-24-R36-45 

30” CVIE-30-R8-45 CVIE-30-R12-45 CVIE-30-R24-45 CVIE-30-R36-45 

36” CVIE-36-R8-45 CVIE-36-R12-45 CVIE-36-R24-45 CVIE-36-R36-45 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 
 

 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

13 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

THE HORIZONTAL                                             

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4THE-9-R8, de donde 
 
THE: The Horizontal  
 4: Peralte 

9: Ancho 

R8: Radio 
 

 

 

 

A
=

 A
N

C
H

O
 

 R= RADIO 

 
8” 12” 24” 36” 

4” THE-4-R8 THE-4-R12 THE-4-R24 THE-4-R36 

6” THE-6-R8 THE-6-R12 THE-6-R24 THE-6-R36 

9” THE-9-R8 THE-9-R12 THE-9-R24 THE-9-R36 

12” THE-12-R8 THE-12-R12 THE-12-R24 THE-12-R36 

16” THE-16-R8 THE-16-R12 THE-16-R24 THE-16-R36 

18” THE-18-R8 THE-18-R12 THE-18-R24 THE-18-R36 

20” THE-20-R8 THE-20-R12 THE-20-R24 THE-20-R36 

24” THE-24-R8 THE-24-R12 THE-24-R24 THE-24-R36 

30” THE-30-R8 THE-30-R12 THE-30-R24 THE-30-R36 

36” THE-36-R8 THE-36-R12 THE-36-R24 THE-36-R36 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 
 

 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

14 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

THE VERTICAL                                             

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4TVE-9-R8, de donde 
 
TVE: The Vertical  
 4: Peralte 

9: Ancho 

R8: Radio 

 

 

 

A
=

 A
N

C
H

O
 

 R= RADIO 

 
8” 12” 24” 36” 

4” TVE-4-R8 TVE-4-R12 TVE-4-R24 TVE-4-R36 

6” TVE-6-R8 TVE-6-R12 TVE-6-R24 TVE-6-R36 

9” TVE-9-R8 TVE-9-R12 TVE-9-R24 TVE-9-R36 

12” TVE-12-R8 TVE-12-R12 TVE-12-R24 TVE-12-R36 

16” TVE-16-R8 TVE-16-R12 TVE-16-R24 TVE-16-R36 

18” TVE-18-R8 TVE-18-R12 TVE-18-R24 TVE-18-R36 

20” TVE-20-R8 TVE-20-R12 TVE-20-R24 TVE-20-R36 

24” TVE-24-R8 TVE-24-R12 TVE-24-R24 TVE-24-R36 

30” TVE-30-R8 TVE-30-R12 TVE-30-R24 TVE-30-R36 

36” TVE-36-R8 TVE-36-R12 TVE-36-R24 TVE-36-R36 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 
 
 

 
 

 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

15 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

X HORIZONTAL                                               

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4XHE-9-R8, de donde 
 
XHE: X Horizontal  
 4: Peralte 

9: Ancho 

R8: Radio 

 

 

 

A
=

 A
N

C
H

O
 

 R= RADIO 

 
8” 12” 24” 36” 

4” XHE-4-R8 XHE-4-R12 XHE-4-R24 XHE-4-R36 

6” XHE-6-R8 XHE-6-R12 XHE-6-R24 XHE-6-R36 

9” XHE-9-R8 XHE-9-R12 XHE-9-R24 XHE-9-R36 

12” XHE-12-R8 XHE-12-R12 XHE-12-R24 XHE-12-R36 

16” XHE-16-R8 XHE-16-R12 XHE-16-R24 XHE-16-R36 

18” XHE-18-R8 XHE-18-R12 XHE-18-R24 XHE-18-R36 

20” XHE-20-R8 XHE-20-R12 XHE-20-R24 XHE-20-R36 

24” XHE-24-R8 XHE-24-R12 XHE-24-R24 XHE-24-R36 

30” XHE-30-R8 XHE-30-R12 XHE-30-R24 XHE-30-R36 

36” XHE-36-R8 XHE-36-R12 XHE-36-R24 XHE-36-R36 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 
 
 

 
 

 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

16 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

X VERTICAL                                               

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4XVE-9-R8, de donde 
 
XVE: X Vertical  
 4: Peralte 

9: Ancho 

R8: Radio 
 

 

 

 

A
=

 A
N

C
H

O
 

 R= RADIO 

 
8” 12” 24” 36” 

4” XVE-4-R8 XVE-4-R12 XVE-4-R24 XVE-4-R36 

6” XVE-6-R8 XVE-6-R12 XVE-6-R24 XVE-6-R36 

9” XVE-9-R8 XVE-9-R12 XVE-9-R24 XVE-9-R36 

12” XVE-12-R8 XVE-12-R12 XVE-12-R24 XVE-12-R36 

16” XVE-16-R8 XVE-16-R12 XVE-16-R24 XVE-16-R36 

18” XVE-18-R8 XVE-18-R12 XVE-18-R24 XVE-18-R36 

20” XVE-20-R8 XVE-20-R12 XVE-20-R24 XVE-20-R36 

24” XVE-24-R8 XVE-24-R12 XVE-24-R24 XVE-24-R36 

30” XVE-30-R8 XVE-30-R12 XVE-30-R24 XVE-30-R36 

36” XVE-36-R8 XVE-36-R12 XVE-36-R24 XVE-36-R36 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 
 

 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

17 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

CURVA VERTICAL CON GANCHO  

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4CVGE-9-R8, de donde 
 
CVGE: Curva Vertical con Gancho  
 4: Peralte 

9: Ancho 

R8: Radio 

 

 

 

A
=

 A
N

C
H

O
 

 R= RADIO 

 
8” 12” 24” 36” 

4” CVGE-4-R8 CVGE-4-R12 CVGE-4-R24 CVGE-4-R36 

6” CVGE-6-R8 CVGE-6-R12 CVGE-6-R24 CVGE-6-R36 

9” CVGE-9-R8 CVGE-9-R12 CVGE-9-R24 CVGE-9-R36 

12” CVGE-12-R8 CVGE-12-R12 CVGE-12-R24 CVGE-12-R36 

16” CVGE-16-R8 CVGE-16-R12 CVGE-16-R24 CVGE-16-R36 

18” CVGE-18-R8 CVGE-18-R12 CVGE-18-R24 CVGE-18-R36 

20” CVGE-20-R8 CVGE-20-R12 CVGE-20-R24 CVGE-20-R36 

24” CVGE-24-R8 CVGE-24-R12 CVGE-24-R24 CVGE-24-R36 

30” CVGE-30-R8 CVGE-30-R12 CVGE-30-R24 CVGE-30-R36 

36” CVGE-36-R8 CVGE-36-R12 CVGE-36-R24 CVGE-36-R36 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 
 
 

 
 

 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

18 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

DERIVACION HORIZONTAL A 45° 

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4DHE-9-45, de donde 
 
DHE: Derivación Horizontal  
 4: Peralte 

9: Ancho 
45: Grado 

 

 

 

 

 

 

 
Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

A= Ancho 

4” 6” 9” 12” 16” 18” 20” 24” 30” 36” 

DHE-4-R45 DHE-6-R45 DHE-9-R45 DHE-12-R45 DHE-16-R45 DHE-18-R45 DHE-20-R45 DHE-24-R45 DHE-30-R45 DHE-36-R45 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

19 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

REDUCCIÓN RECTA 

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4RRE-9-4, de donde 
 
RRE: Reducción Recta  
 4: Peralte 

9: Ancho Mayor 

4: Ancho Menor 

 

 

 

 

 
A

1
=

 A
N

C
H

O
 M

A
Y

O
R

 

 A2= ANCHO MENOR 

4” 6” 9” 12” 16” 18” 20” 24” 30” 

6” RRE-6-4         

9” RRE-9-4 RRE-9-6        

12” RRE-12-4 RRE-12-6 RRE-12-9       

16” RRE-16-4 RRE-16-6 RRE-16-9 RRE-16-12      

18” RRE-18-4 RRE-18-6 RRE-18-9 RRE-18-12 RRE-18-16     

20” RRE-20-4 RRE-20-6 RRE-20-9 RRE-20-12 RRE-20-16 RRE-20-18    

24” RRE-24-4 RRE-24-6 RRE-24-9 RRE-24-12 RRE-24-16 RRE-24-18 RRE-24-20   

30” RRE-30-4 RRE-30-6 RRE-30-9 RRE-30-12 RRE-30-16 RRE-30-18 RRE-30-24 RRE-30-24  

36” RRE-36-4 RRE-36-6 RRE-36-9 RRE-36-12 RRE-36-16 RRE-36-18 RRE-36-24 RRE-36-24 RRE-36-30 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 
 

 
 

 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

20 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

REDUCCIÓN DERECHA 

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4RDE-9-6, de donde 
 
RDE: Reducción Derecha   
 4: Peralte 

9: Ancho Mayor 

6: Ancho Menor 

 
A

1
=

 A
N

C
H

O
 M

A
Y

O
R

 

 A2= ANCHO MENOR 

4” 6” 9” 12” 16” 18” 20” 24” 30” 

6” RDE-6-4         

9” RDE-9-4 RDE-9-6        

12” RDE-12-4 RDE-12-6 RDE-12-9       

16” RDE-16-4 RDE-16-6 RDE-16-9 RDE-16-12      

18” RDE-18-4 RDE-18-6 RDE-18-9 RDE-18-12 RDE-18-16     

20” RDE-20-4 RDE-20-6 RDE-20-9 RDE-20-12 RDE-20-16 RDE-20-18    

24” RDE-24-4 RDE-24-6 RDE-24-9 RDE-24-12 RDE-24-16 RDE-24-18 RDE-24-20   

30” RDE-30-4 RDE-30-6 RDE-30-9 RDE-30-12 RDE-30-16 RDE-30-18 RDE-30-24 RDE-30-24  

36” RDE-36-4 RDE-36-6 RDE-36-9 RDE-36-12 RDE-36-16 RDE-36-18 RDE-36-24 RDE-36-24 RDE-36-30 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 
 

 
 
 

 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

21 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

REDUCCIÓN IZQUIERDA 

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4RIE-9-6, de donde 
 
CHE: Reducción Izquierda  
 4: Peralte 

9: Ancho Mayor 

6: Ancho Menor  

 

 

 

 
A

1
=

 A
N

C
H

O
 M

A
Y

O
R

 

 A2= ANCHO MENOR 

4” 6” 9” 12” 16” 18” 20” 24” 30” 

6” RIE-6-4         

9” RIE-9-4 RIE-9-6        

12” RIE-12-4 RIE-12-6 RiE-12-9       

16” RIE-16-4 RIE-16-6 RIE-16-9 RIE-16-12      

18” RIE-18-4 RIE-18-6 RIE-18-9 RIE-18-12 RIE-18-16     

20” RIE-20-4 RIE-20-6 RIE-20-9 RIE-20-12 RIE-20-16 RIE-20-18    

24” RIE-24-4 RIE-24-6 RIE-24-9 RIE-24-12 RIE-24-16 RIE-24-18 RIE-24-20   

30” RIE-30-4 RIE-30-6 RIE-30-9 RIE-30-12 RIE-30-16 RIE-30-18 RIE-30-24 RIE-30-24  

36” RIE-36-4 RIE-36-6 RIE-36-9 RIE-36-12 RIE-36-16 RIE-36-18 RIE-36-24 RIE-36-24 RIE-36-30 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 

Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 

 
 

 
 
 

 
 

 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

22 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

CURVA AJUSTABLE ANGULO DE 0° A 90° 

Identificación del modelo, ejemplo 
 
4CAE-9, de donde 
 
CAE: Curva Ajustable 
 4: Peralte 

9: Ancho 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

A= ANCHO 

4” 6” 9” 12” 16” 18” 20” 24” 30” 36” 

CAE-4 CAE-6 CAE-9 CAE-12 CAE-16 CAE-18 CAE-20 CAE-24 CAE-30 CAE-36 

Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 

Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

23 

 

C H A R  O L A  T I P O  E S C  A L E R I L L A  D E  A L U M I N I O   

 
 

BAJADA DE CABLE  

Identificación del modelo, ejemplo 
 
B-CABLE-9, de donde 
 
B-CABLE: Bajada de Cable   
 9: Ancho 

 

 

 

 

 

 

 
Perfil “Z” de aluminio. Cada tramo incluye 2 conectores Z, 12 tornillos cabeza coche Ø 5/16” x 3/4”, 12 
Tuercas hexagonales Ø 5/16” y 12 rondanas planas Ø 5/16”. Peraltes 3 1/4”, 4”, 4 1/2”, 5”, 6”. 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

A= ANCHO 

4” 6” 9” 12” 16” 18” 20” 24” 30” 36” 

B-CABLE-4 B-CABLE-6 B-CABLE-9 B-CABLE-12 B-CABLE-16 B-CABLE-18 B-CABLE-20 B-CABLE-24 B-CABLE-30 B-CABLE-36 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

24 

 
 

 

Soportes Eléctricos 
 
 

Fabricación y Ventas de Soportes 
Eléctricos para Cables.  

 
 

Nosotros no creamos soluciones... 
¡Desarrollamos soluciones...! 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/


info@chalumex.com.mx 

www.chalumex.com.mx 

55-5305-0821 

55-6183-7829 

SOPORTES ELÉCTRICOS  

 
 

25 

 
 

 

 

SOPORTES ELÉCTRICOS 
 
 
 

 
 

 
 

mailto:info@chalumex.com.mx
http://www.chalumex.com.mx/

